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Vezač kravate, koji tvori predmet pred- 
ležećeg pronalaska, ušteđuje dosadanje 
vezanje kravata u čvor. Prema pronalasku 
oba se dijela odnosno komada kravate na 
rahlo umetnu u jedan škripac, koji po svom 
obliku i izgledu odgovara svezanom čvoru, 
pri čemu su predviđena sredstva u svrhu, 
da se dijelovi čvrsto stegnu, a sve to u 
svrhu, da se podražava i nadoknadi svezani 
čvor.

Na priležećem nacrtu prikazana su tri 
primjera izvedbe predmeta pronalaska, od 
kojih pokazuju:

Sl. 1—2 pogled sprijeda i straga na o- 
bični škripac,

SI. 3—4 pogled sprijeda i straga na škri
pac sa jednim organom, koji pod učinkom 
pera pritište prema unutra i koji dijelove 
tkanine čvrsto drži.

SI. 5—7 pogled sprijeda, straga i odo
zgo na škripac sa jednim organom, koji 
se dade zakvačiti i koji čvrsto drži koma
de tkanine,

SI. 8 kravatu svezanu pomoću škripca.
a je škripac ili forma, koja je poduž 

svoje uzdužne osovine rasporena u svrhu 
brzog uvođenja obih dijelova kravate. U 
Sl. 1 i 2 prikazana je najjednostavnija iz
vedba, koja je po sebi federirajuća i koju 
valja skupa stisnuti u svrhu, da čvrsto drži 
komade tkanine. SI. 3 i 4 pokazuju škri
pac, pri kojem je na jednom od uzdužnih 
bridova raspora zglobno smješten jedan, 
pod utjecajem pera e stojeći, prema unu

tra pritišćući organ b sa zadaćom, da oba 
dijela kravate čvrsto drži. Kod oblika iz
vedbe po SI. 5—7 je organ b isto tako 
zglobno smješten na jednom od uzdužnih 
bridova raspora, nu on imade još jedan je
zičac c, koji se može ša svoje strane za
kvačiti i iskvačiti na nasuprot ležečem uz
dužnom bridu raspora. Da kod nošenja kra
vate škripac a ne padne u oči, presvučen 
je on sa istom ili barem sličnom tkaninom 
kao kravata sama, nu škripac može da bu
de i oslikan ili natiskan.

Da se kravata sveže sa škripcem, oba 
se komada tkanine odnosno dijelovi kra
vate na rahlo uvedu u škripac te se po
moću organa b ili samim stisnućem škrip
ca čvrsto stegnu. Zatim se forma ili škri
pac a pomakne na mjesto, gđe inače sjedi 
svezani čvor, i gđe ona takav čvor podra
žava i podjedno zamjenjuje. Taj vezač kra
vate štedi ne samo vrijeme i srdžbu, već 
on čuva i tkaninu time, što otpada vezanje 
i s time spojeno gužvanje.

Patentni zahtevi:
1. Vezač kravate, naznačen time, što se 

isti sastoji od jednog škripca (a), koji po 
obliku i izgledu odgovara svezanom čvoru, 
pri čem su predviđena sredstva u svrhu, 
da se u njega rahlo uloženi dijelovi kra
vate odnosno komadi tkanine čvrsto stegnu, 
a sve to u svrhu, da se podražava i nado
knadi svezani čvor.
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2. Vezač kravate po zahteva 1, naznačen
time, što jo škripac (a) poduž svoje uzduž
ne os rasporen, pri čem je na jednom
od uz( oridova tog raspora zglobno
smješte Jan organ (b), koji pod utica- 
jem peru (e) vazda pritišle prema unutra.

3. Vezač kravate po zahtjevima 1 i 2,

naznačen time, što prema unutra pritiščući 
organ (b) imade jezičac (c) u svrhu, da se 
može na škripču zakvačiti i otkvačiti.

4. Vezač kravate po zahtevima 1—3, na
značen time, što je škripac (a) presvučen 
sa tkaninom, oslikan ili natiskan.
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